

**ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ
КЪМ ТРИМЕСЕЧНИЯ ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА
ЗА ТРЕТОТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2009 ГОД.**

1. Информация за промените в счетоводната политика през отчетния период , причините за тяхното извършване и по какъв начин се отразяват на финансовия резултат и собствения капитал на емитента.

Счетоводната политика на дружеството обединява специфични изходни положения, принципи и правила, приети от предприятието, при осъществяването на текущото счетоводно отчитане и съставянето на междинните и годишния финансов отчет.

При прилагането ѝ са спазени следните основни счетоводни принципи:

- текущо начисляване;
- действащо предприятие;
- предпазливост;
- съпоставимост между приходите и разходите;
- предимство на съдържанието пред формата;
- запазване при възможност на счетоводната политика от предходния отчетен период;
- независимост на отделните отчетни периоди и стойностна връзка между начален и краен баланс;

Дружеството води текущото си счетоводство и изготвя финансовите отчети в съответствие с изискванията на българското счетоводно законодателство, съответно Закона за счетоводството /в сила от 01. 01. 2002 год./ и приложимите Счетоводни стандарти.

Съгласно изискванията на Закона за счетоводството Холдингът прилага Международните счетоводни стандарти от 01 януари 2003 год. Това наложи през 2003 год. да бъде направена съответната адаптация на информацията от отчетния и предходния период и да се приложат основните правила и изисквания на МСФО1 “Прилагане на Международните стандарти за финансово отчитане за първи път”.

Холдингът следва и прилага една и съща счетоводна политика през отчетното тримесечие на 2009 год. и същите методи и формули на изчисления в сравнение с предходната отчетна година.

Данните за текущия и за предходния отчетни периоди са съпоставими и са представени в хиляди лева.

Ръководството на Холдинга възприе приетите и утвърдени от Комисията за финансов надзор форми на отделните елементи на междинните и годишни отчети. Тези годишни форми официално заверява и регистрирания одитор.

Балансът и отчетът за доходите са съставени в двустранна форма.

Тримесечният финансов отчет на дружеството за второто тримесечие на 2009 год. е съставен към 30 септември 2009 год. с натрупване в хиляди лева и беше изготвен до 23 октомври 2009 год.

Тримесечният финансов отчет на Холдинга не е проверяван и не е заверен от одитор.

При вземането на решение от страна на ръководството дали да се оповести конкретна счетоводна политика водещ е винаги принципът дали и как оповестяването ще подпомогне потребителите на информацията от отчета в разбирането на начина, по който операциите и събитията са отразени в отчетените резултати от дейността и финансовото състояние.

2. Информация за настъпили промени в икономическата група на емитент, ако участва в такава група.

“АРМЕЙСКИ ХОЛДИНГ” АД има участие повече от 25 на сто в капитала на следните дружества:

ДАП “ЕЛХОВО” - АД

“БРЕЗЕНТОВИ ИЗДЕЛИЯ” - АД

“БУЛГАРЦВЕТ - ЕЛИН ПЕЛИН” - АД

“КАРНОТА” - АД

“ХАН КУБРАТ” - АД

“МИП КОНСУЛТ” – ООД

“АХИНОРА” АД

по смисъла на разпоредбите на Наредба №2 от 17 септември 2003год. ЗА ПРОСПЕКТИТЕ ПРИ ПУБЛИЧНО ПРЕДЛАГАНЕ И ДОПУСКАНЕ ДО ТЪРГОВИЯ НА РЕГУЛИРАН ПАЗАР НА ЦЕННИ КНИЖА И ЗА РАЗКРИВАНЕ НА ИНФОРМАЦИЯ ОТ ПУБЛИЧНИТЕ ДРУЖЕСТВА И ДРУГИТЕ ЕМИТЕНТИ НА ЦЕННИ КНИЖА, Холдингът и дружествата са в една икономическа група.

При изготвянето на консолидираните финансови отчети на консолидация подлежат отчета на дружеството-майка и дружествата, в които Холдингът притежава повече от половината от капитала им- ДАП “ЕЛХОВО” – АД, “БРЕЗЕНТОВИ ИЗДЕЛИЯ” – АД, “БУЛГАРЦВЕТ - ЕЛИН ПЕЛИН” - АД и “КАРНОТА” - АД

През изминалия отчетен период промени в групата не са настъпили. Участието в капитала на дъщерните дружества е придобито през предходни отчетни периоди. През отчетното тримесечие на 2009 год. Холдингът не е придобивал нови участия в капитала на други дружества.

3. Информация за резултатите от организационни промени в рамките на емитента, като преобразуване, продажба на дружества от икономическата група, апортни вноски от дружеството, даване под наем на имущество, дългосрочни инвестиции, преустановяване на дейност.

През изтеклото тримесечие на 2009 год. организационни промени в емитента и в дружествата от икономическата група не са настъпили. Няма продажба на участия в дружествата от групата, не са правени апортни вноски от емитента, нито от дружествата от групата в капитала на други дружества, не е отдавано имущество на значителна стойност под наем, няма дружества с преустановени дейности.

4. Становище на Управителния орган относно възможностите за реализация на публикувани прогнози за резултатите от текущата финансова година, като се отчетат резултатите от текущото тримесечие, както и информация за факторите и обстоятелствата, които ще повлияят на постигането на прогнозните резултати най-малко за следващото тримесечие.

При изготвянето на прогнозната финансова информация за 2009 год. ръководството на “АРМЕЙСКИ ХОЛДИНГ” АД изхождаше от обстоятелството, че не се предвиждат съществени структурни промени, нито сключване на нови, различни от досегашните договори за сделки. По тези причини изготвяната прогнозна информация се базираше на реално отчетени резултати от 2008 год. и очерталите се тенденции. И през следващите няколко години дружеството пряко от своята дейност не очаква увеличаване на приходите си. На фона на общата икономическа и финансова криза дъщерните дружества не залагат в своите бизнес-планове ръст на приходите си. При по-благоприятни пазарни условия и реализиране на положителни финансови резултати през годината, същите ще се реинвестират в дружествата. В бизнес-плана на Холдинга не са прогнозирани приходи за Холдинга от дивиденди.

В таблицата по-долу е представена публикуваната прогнозна информация за 2009 год., фактически достигнатите резултати към 31.12.2008 год. и фактическите резултати за трето тримесечие на 2009 год.

(в хил.лева)

Показатели	Фактическа финансова информация към 31.12.2008 г.	Прогнозна финансова информация към 31.12.2009 г.	Фактическа финансова информация към 30.09.2009 г.
1. Приходи	69	66	56
2. Разходи	56	57	40
3. Финансов резултат	13	9	16
4. Сума на активите	672	683	688
5. Сума на пасивите	43	46	43
6. Собствен капитал	629	637	645

Ръководството на Холдинга счита че прогнозната информация е реалистична и към момента няма причини за актуализация. Отчетените резултати за трето тримесечие на 2009 год. съответстват на разчетената прогнозна финансова информация.

5. Данни за лицата, притежаващи пряко и непряко най-малко 5 на сто от гласовете в общото събрание към края на съответното тримесечие, и промените в притежаваните от лицата гласове за периода от края на предходния тримесечен период.

- 5.1. ЛКС” ООД, седалище и адрес на управление РБългария, град Ловеч, ул. Стара планина”, № 35, търговски адрес „Летище София”, регистрирано и вписано в търговския регистър на Ловешки Окръжен Съд по ф.д.№. 353/2001 година, представлявано от Управителя на дружеството Елена Велинова Симова. Брой акции с право на глас – 46 279, които съставляват 8,97 % от акциите с право на глас на Холдинга
 - 5.2. Акциите са придобити от „ЛКС” ООД на 19.10.2004 година, като друга съществена промяна в броя на притежаваните акции за последните три години няма.
 - 5.3. Няма физически лица притежаващи над 5 на сто от акциите с право на глас на дружеството.
- 6. Данни за акциите, притежавани от управителните и контролни органи на емитента към края на съответното тримесечие, както и промените, настъпили за периода от края на предходния тримесечен период за всяко лице поотделно.**

6.1. ЛКС” ООД, седалище и адрес на управление РБългария, град Ловеч, ул. Стара планина”, № 35, търговски адрес „Летище София”, регистрирано и вписано в търговския регистър на Ловешки Окръжен Съд по ф.д.№. 353/2001 година, представлявано от Управителя на дружеството Елена Велинова Симова - Член на Надзорния съвет на “АРМЕЙСКИ ХОЛДИНГ” АД.

Брой на притежаваните акции с право на глас – 46 279, които съставляват 8,97 % от акциите с право на глас на Холдинга.

Акциите са придобити от „ЛКС” ООД на 19.10.2004 година, като друга съществена промяна в броя на притежаваните акции за последните три години няма.

6.2. ЕМИЛ ПЕТРОВ РОГОВ – Председател на Управителния съвет и Главен директор на дружеството, предсавляващ дружеството.

Притежава 42 броя акции с право на глас , които съставляват 0,008 % от акциите с право на глас на Холдинга.

Акциите са придобити през първо полугодие на 2006 год.

7. Информация за висящи съдебни, административни или арбитражни производства, касаещи задължения или вземания в размер най-малко на 10 на сто от собствения капитал на емитента.

Няма висящи съдебни, административни или арбитражни производства, както и решения или искане за прекратяване и обявяване в ликвидация на Холдинга.

8. Информация за отпуснатите от емитента или от негово дъщерно дружество заеми, предоставяне на гаранции или поемане на задължения общо към едно лице или негово дъщерно дружество.

Кредитирането на дъщерните дружества е в предмета на дейност на “АРМЕЙСКИ ХОЛДИНГ” АД. Акумулираните временно свободни парични средства се насочват при определени условия за финансиране на инвестиционни проекти и дейността на дружествата.

В Таблицата по-долу е представена информация относно отпуснатите заеми от “АРМЕЙСКИ ХОЛДИНГ” АД на дъщерните му дружества, които към датата към която е изготвен междинния отчет за третото тримесечие на 2009г., не са издължени. Депозити през този период дружеството не е давало, нито е приемало.

Таблица Заеми, отпуснати от “АРМЕЙСКИ ХОЛДИНГ “АД на дъщерни дружества.

Контрагент на “Армейски холдинг” АД	Характер на сделката	Година на възникване	Сума на сделката /в лв./	Неизпл. главница и лихви към 30.09.2009г. /в лв./	Год. лихвен процент %
“ДАП-Елхово” АД гр.Елхово	Паричен заем	2006	10 000	4 302,17	7,2
“ДАП-Елхово” АД гр.Елхово	Паричен заем	2006	20 000	19 210,59	7
“Брезентови Изделия” АД, с. Цар Самуил	Паричен заем	2006	15 000	15 358,94	7,2
“Булгарцвет-ЕП” гр.Елин Пелин	Паричен заем	2003	9 000	8 546,49	1
“Булгарцвет-ЕП” гр.Елин Пелин	Паричен заем	2005	14 685	19 742,30	2312
“Булгарцвет-ЕП” гр.Елин Пелин	Паричен заем	2006	105 000	120 427,21	7,2
“Булгарцвет-ЕП” гр.Елин Пелин	Паричен заем	2007	5 500	6 158,63	7
“Карнота” АД гр. Карнобат	Паричен заем	2006, 2007	28 000	28 635,31	7,2

За отпуснатите заемите от “АРМЕЙСКИ ХОЛДИНГ” АД на дъщерните дружества са подписани договори. Параметрите на тези сделки не се различават от действащите пазарни стойности към момента на сключване. Изпълнението на договорите се следи оперативно от ръководствата на Холдинга и съответните дружества.

През отчетния период “АРМЕЙСКИ ХОЛДИНГ” АД подписа договор за поръчителство на предоговорен банков заем на дъщерното дружество Д А П – АД, гр. Елхово в размер 50 хил. лв.



27 октомври 2009 год.
гр. София

Гл. директор : _____

/ Емил Рогов /